VI. KẾ HOẠCH HOẠT ĐỘNG NGÀY
NHÁNH 3: Bé cần gì để lớn lên và mạnh khoẻ
Thời gian thực hiện: ( Từ 21/10 đến 25/ 10/2024)
Người thực hiện : Lưu Thị Hương
Thứ 2 ngày 21/10 /2024
HOẠT ĐỘNG HỌC
PHÁT TRIỂN THỂ CHẤT
VĐCB: “Chạy 20 m theo hướng thẳng trong 5-7s"
I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU:
- Trẻ nhớ tên VĐCB, biết chạy 20m theo hướng thẳng trong 5- 7s.
- Rèn cho trẻ tố chất nhanh, mạnh, khéo và kỹ năng chạy cho trẻ. Trẻ có kỹ 
- Trẻ hứng thú tích cực tham gia hoạt động.
II. CHUẨN BỊ:
- Vạch xuất phát, vạch đích, cờ, hộp đựng.
- Nhạc không lời tập Yoga
- Trang phục cô và trẻ gọn gàng.
[bookmark: _Hlk178814863]III. TỔ CHỨC:
* Hoạt động 1: Khởi động
- Cô trò chuyện cùng trẻ:
+ Cơ thể của các con có những bộ phận nào?
+ Để cơ thể luôn mạnh khoẻ các con cần làm gì?
         	 - Cô cho trẻ đi khởi động theo đội hình vòng tròn với các kiểu đi: đi bằng mũi chân, đi bằng gót chân, khom lưng, đi nhanh, chậm về 4 hàng.
* Hoạt động 2: Trọng động.
- BT Yoga:
-  Cô cùng trẻ tập bài tập yoga kết hợp với nhạc không lời
+ ĐT1: Ngồi bắt chéo chân,2 tay đưa lên cao                                                
+ ĐT2: Đứng thẳng chân, cúi đầu, tay đưa về phía trước                                              
+ ĐT3: Đứng khép 2 chân, 1 chân co, 2 tay chắp vào nhau đưa lên cao                          
+ ĐT4: Bước chân phải lên phía trước, khuỵu gối, chân trái đưa về phía sau, thân người uốn về phía trước
-  ĐTNM: chân
- VĐCB: Chạy 20m theo hướng thẳng từ 5-7s
- Cô cho trẻ chạy tự do 
- Cô giới thiệu VĐ: Chạy 20m theo hướng thẳng từ 5-7s 
- Cô thực hiện mẫu lần 1.
- Cô thực hiện lần 2 và phân tích động tác: 
	 	+ TTCB: Đứng sau vạch xuất phát, chân trước chân sau, một tay đưa ra trước một tay đưa ra sau đều hơi gập khuỷu tay, người hơi khom về phía trước mắt nhìn thẳng. 
+ TH: Khi có hiệu lệnh “Chạy” thì bắt đầu chạy nhịp nhàng kết hợp tay nọ chân kia từ vạch xuất phát tới đích. Sau đó đi về cuối hàng đứng.
- Cho lần lượt trẻ tập 1-2 lần. Cô chú ý sửa sai cho trẻ.
* Cho trẻ thừa cân, béo phì tập 3-4 lần
- Thi đua 2 tổ chạy về đích cắm cờ
- Cho trẻ thực hiện 1- 2 lần.
- Hỏi trẻ tên vận động vừa thực hiện.
- Mời 2 trẻ tập lại 1 lần.
- TCVĐ: Chuyển cờ
- Cô giới thiệu trò chơi, cách chơi, luật chơi: Chia trẻ làm 2 đội, ngồi sát nhau theo hàng dọc. Bạn ở đầu lấy cờ chuyển qua đầu cho bạn ở phía sau. Bạn ở phía sau nhận cờ rồi chuyển tiếp cho bạn sau mình. Cứ như thế bạn cuối cùng nhận cờ và cắm vào ống đựng. Trong thời gian 1 bản nhạc đội nào chuyển được nhiều cờ là thắng. Cờ bị rơi ra không được tính.
- Cô tổ chức cho trẻ chơi 2- 3 lần.
 * Hoạt động 3: Hồi tĩnh
- Trẻ đi lại nhẹ nhàng 1-2 vòng.
Đánh giá trẻ hằng ngày:











Thứ 3 ngày 22/ 10/ 2024
HOẠT ĐỘNG HỌC
PHÁT TRIỂN NHẬN THỨC
Dạy trẻ xếp các đối tượng theo quy tắc
I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU:
 	- Trẻ biết sắp xếp 3- 4 loại đối tượng theo 1 trình tự nhất định và lặp lại.
 	- Trẻ nhận ra các mẫu sắp xếp theo quy tắc của 3- 4 loại đối tượng, biết sao chép lại các mẫu quy tắc. Rèn kĩ năng quan sát, chú ý và ghi nhớ có chủ định cho trẻ.
- Trẻ hứng thú tích cực tham gia các hoạt động.
II. CHUẨN BỊ:
* Đồ dùng của cô
- Nhạc bài “Mời bạn ăn”
- Bảng gài, lô tô một số loại thực phẩm: thịt, cua, trứng, chuối...
* Đồ dùng của trẻ
- Mỗi trẻ 1 rổ lô tô: thịt, cua, trứng, chuối...
- Bảng học toán.
- Bài tập, bút chì.
III. TỔ CHỨC:
*HĐ1: Ôn quy tắc sắp xếp của 2 đối tượng
- Cô cho trẻ chơi TC: Tìm bạn.
- Yêu cầu một bạn nam đứng cạnh một bạn nữ rồi lại lặp lại một bạn nam đứng cạnh một bạn nữ. 
- Cho trẻ nhận xét về cách sắp xếp của cô. 
-> Đây là sắp xếp theo quy tắc của 2 loại đối tượng.
- Cô dẫn dắt trẻ vào bài.
* HĐ2: Dạy trẻ xếp các đối tượng theo quy tắc
- Cô cho trẻ lấy đồ dùng về chỗ ngồi. Hỏi trẻ:
	+ Trong rổ của các con có gì?
	+ Các con biết gì về những loại thực phẩm này?
* Cho trẻ sắp xếp theo ý thích.
- Cho trẻ tự sắp xếp 3 - 4 loại thực phẩm theo sự sáng tạo của trẻ.
           + Những ai có cách sắp xếp giống bạn?
           + Đó là quy tắc sắp xếp của mấy loại đối tượng?
           + Đó là những loại đối tượng nào?
- Cô đọc từng cách sắp xếp theo ý thích của trẻ lên bảng.
- Cô chốt lại: Với 3- 4 loại thực phẩm các bạn đã có nhiều cách sắp xếp khác nhau, các cách sắp xếp đó là sắp xếp theo quy tắc của 3- 4 đối tượng.
* Sắp xếp theo yêu cầu
+ Lần 1: Sắp xếp 3 đối tượng: thịt, trứng, chuối
- Cho trẻ nhận xét về cách sắp xếp trên bảng của cô.
- Trẻ cùng đọc các sắp xếp trên bảng của cô.
- Với cách sắp xếp thịt- trứng- chuối là cách sắp xếp theo quy tắc của 3 loại đối tượng ( 1-1-1, 2-2-2)
- Cho trẻ sắp xếp theo yêu cầu của cô
- Cô quan sát và sửa sai cho trẻ.
- Cho trẻ nhắc lại quy tắc quy tắc sắp xếp của 3 đối tượng
+ Lần 2: Sắp xếp 4 đối tượng: thịt, cua, trứng, chuối
- Cho trẻ nhận xét về cách sắp xếp trên bảng của cô.
- Cho trẻ đọc các sắp xếp trên bảng của cô.
- Cô chốt lại: Với cách sắp xếp Thịt- cua- trứng- chuối là cách sắp xếp theo quy tắc của 4 đối tượng
- Cho trẻ sắp xếp theo yêu cầu của cô.
- Cô quan sát và sửa sai cho trẻ.
- Cho trẻ nhắc lại quy tắc quy tắc sắp xếp của 4 đối tượng.
- Cô chốt lại: Đây là 2 cách sắp xếp của 3- 4 đối tượng được lặp đi lặp lại theo một trình tự nhất định của các loại thực phẩm thì gọi là sắp xếp theo quy tắc của 3- 4 đối tượng.
*HĐ3: Luyện tập củng cố
+ TC1: Chung sức
           - Cách chơi: Cô chia lớp thành 3 đội, các bạn trong mỗi đội sẽ lần lượt nhảy lò cò lên lấy các thực phẩm sắp xếp hoàn chỉnh theo quy tắc cô yêu cầu.
           - Luật chơi: Thời gian cho mỗi đội là 1 bản nhạc, đội nào xếp đúng và nhanh các quy tắc đội đó sẽ thắng
           - Cho trẻ chơi 2-3 lần.
+ TC2: Ai thông  minh
- Cho quan sát kỹ quy tắc sắp xếp và tìm loại đối tượng bị thiếu điền vào chỗ trống.
- Ai điền đúng và nhanh sẽ là người thông minh
           - Nhận xét tuyên dương, cho trẻ thu dọn đồ dùng.
Đánh giá trẻ hằng ngày:











Thứ 4 ngày 23/ 10/ 2024
HOẠT ĐỘNG HỌC
PHÁT TRIỂN NGÔN NGỮ
Tập tô chữ cái a,ă,â
I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU:
- Trẻ nhận biết, phát âm đúng âm của chữ cái a, ă, â, biết tô chữ cái a, ă, â trùng khít theo các nét chấm mờ.
- Trẻ có kĩ năng ngồi đúng tư thế, cầm bút tô từ trái qua phải, từ trên xuống dưới, không tô chờm ra ngoài.
- Trẻ hứng thú, tích cực tham gia các hoạt động, có ý thức giữ gìn sách vở.
II. CHUẨN BỊ:
*Đồ dùng của cô:
- Mảnh giấy nhỏ có viết các chữ cái, ống hút, đĩa nhựa.
- Tranh bài tập mẫu, tranh thơ chơi trò chơi
- Nhạc bài hát “Mình soi gương”, xúc xắc.
*Đồ dùng của trẻ:
- Vở tập tô, bút chì, bàn, ghế
 III. TỔ CHỨC:
*HĐ1: Trò chơi “Hút chữ”.
- Cô cho trẻ chơi trò chơi: Hút chữ
- Cách chơi: Cô chia trẻ làm 3 đội lên dùng ống hút, hút chữ cái a, ă, â vào đĩa. Sau 1 bản nhạc đội nào hút đúng và  nhiều chữ cái sẽ giành thắng lợi.
- Luật chơi: Không được dùng tay nhặt chữ.
- Cho các đội đọc to những chữ vừa hút được.
*HĐ 2: Tập tô chữ cái a- ă- â.
- Cô cho trẻ quan sát bài tập tô mẫu của cô, hỏi trẻ về đặc điểm của chữ mẫu.
- Cô tô mẫu, trẻ nhận xét cách tô của cô.
- Cô khái quát: Cô cầm bút bằng 3 đầu ngón tay phải, đặt bút ở dấu chấm phía trên nét cong tròn khép kín, cô tô từ trên xuống dưới, từ trái sang phải sao cho nét chữ trùng khít với các nét chấm mờ và nối lại với nhau, sau đó cô sẽ tô nét móc dưới ở phía bên phải của nét cong tròn khép kín, cô đặt bút ở dấu chấm phía trên nét móc dưới, cô tô từ trên xuống dưới và móc lên, cô khéo léo để cho nét chữ trùng khít với các nét chấm mờ.
- Cho trẻ tô chữ trên không.
- Cho trẻ về bàn lấy vở tập tô, bút thực hiện.
- Cô bao quát, hướng dẫn những trẻ chưa tô được.
- TC “Bàn tay nắm lại”
- Tương tự với những chữ ă, â.
*HĐ3. Kết thúc:
- Cô nhận xét giờ học.
- Hỏi trẻ con thấy bài tô của bạn nào đẹp nhất? Tại sao?
- Cô nhận xét chung, động viên trẻ.
- Cho trẻ thu dọn đồ dùng gọn gàng.
Đánh giá trẻ hằng ngày:














Thứ 5 ngày 24/ 10/ 2024
HOẠT ĐỘNG HỌC
PHÁT TRIỂN THẨM MỸ
Dạy VĐTTC bài “Mời bạn ăn”
NDKH- TCAN: Tiếng hát ở đâu
- NH: Chiếc bụng đói
I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU:
	- Trẻ thuộc bài hát, biết hát kết hợp gõ đệm theo tiết tấu chậm bài“ Mời bạn ăn” đúng nhịp.
- Rèn kỹ năng vỗ đệm theo tiết tấu chậm, sử dụng các dụng cụ âm nhạc để gõ đệm theo tiết tấu chậm chính xác.
- Trẻ hứng thú, tích cực tham gia các hoạt động.
II. CHUẨN BỊ:
- Nhạc bài hát “Mời bận ăn”, “Chiếc bụng đói”
- Mũ chóp kín, xắc xô, thanh la, mõ dừa...
- Ghế ngồi đủ cho trẻ.
III. TỔ CHỨC:
*HĐ1: Trò chơi “Tiếng hát ở đâu?”
 	- Cô trò chuyện cùng trẻ:
		+ Tai đâu là tai đâu?
+ Để làm gì là để làm gì?
+ Miệng đâu là miệng đâu?
+ Để làm gì là để làm gì?
- Cô giới thiệu TC “Tiếng hát ở đâu?”
- Cách chơi: Cả lớp ngồi thành vòng tròn, 1 trẻ đội mũ chóp đứng ở giữa. Sau đó cô ra hiệu cho 1 bạn bất kỳ hát, trẻ đội mũ phải đoán xem tiếng hát ở phía nào, bạn nào hát.
- Tổ chức cho trẻ chơi 3- 4 lần.
*HĐ2: Dạy VĐTTC bài “Mời bạn ăn”
	- Cho trẻ nghe một đoạn nhạc bài “Mời bạn ăn” để trẻ đoán.
- Cô cùng trẻ hát 1 lần.
+ Các con thấy giai điệu của bài hát như thế nào?
+ Để bài hát vui tươi hơn các con sẽ làm gì?
- Mời 2- 3 trẻ thực hiện ý tưởng.
- Cô nhận xét, giới thiệu VĐ vỗ đệm theo tiết tấu chậm.
- Cô vỗ đệm mẫu lần 1 với nhạc.
- Cô vỗ đệm lần 2 không nhạc + giải thích.
- Cô cho trẻ vỗ từng câu.
- Cả lớp vỗ đệm 1- 2 lần không nhạc
- Cả lớp vỗ đệm 1- 2 lần với nhạc.
- Tổ, nhóm, cá nhân vỗ 
- Cô chú ý sửa sai cho trẻ.
- Cho trẻ vỗ cùng dụng cụ âm nhạc
- Hỏi lại trẻ tên vận động.
- Cả lớp vỗ lại 1 lần.
*HĐ3: Chiếc bụng đói
	- Cô giới thiệu bài hát “Chiếc bụng đói”
- Cô hát lần 1 + biểu diễn.
- Giảng nội dung bài hát: Bài hát nói về bạn nhỏ rất thích ăn uống vì bạn có một chiếc bụng đói luôn thèm đồ ăn của mẹ nấu.
	- Cô hát lần 2 + trẻ hưởng ứng cùng cô.
Đánh giá trẻ hằng ngày:













Thứ 6 ngày 25/ 10/ 2024
HOẠT ĐỘNG HỌC
PHÁT TRIỂN TCKNXH
Nhận biết quyền, nghĩa vụ của bản thân ở trường học, gia đình và nơi công cộng
I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU:
	- Trẻ biết được quyền, nghĩa vụ của bản thân ở trường học, gia đình và nơi công cộng: được đi học, vui chơi, được yêu thương, quan tâm, được bảo vệ.
- Trẻ có kỹ năng xử lý một số tình huống ở trường học, gia đình và nơi công cộng: bị bắt nạt, bị bạo hành, bị đe doạ...
- Trẻ hứng thú tích cực tham gia các hoạt động.
II. CHUẨN BỊ:
* Đồ dùng của cô:
- Máy tính, PP quá trình sinh ra và lớn lên của một con người, một số câu hỏi tình huống.
- Nhạc bài hát: “Quyền trẻ em”, “Bảo vệ quyền trẻ em”, “Trẻ em hôm nay thế giới ngày mai”.
* Đồ dùng của trẻ:
- Trang phục gọn gàng
- Lá cờ chơi TC.
III. TỔ CHỨC:
*HĐ 1: Quyền trẻ em
- Cô cho trẻ nghe bài hát “Quyền trẻ em”. Hỏi trẻ:
	+ Các con vừa được nghe bài hát gì?
	+ Trong bài hát bạn nhỏ có quyền làm gì?
+ Ngược lại bạn có nghĩa vụ gì?
+ Tại sao không nên giao du bạn xấu, không chửi thề, đánh nhau?
- Cô dẫn dắt vào bài học.
*HĐ 2: Dạy trẻ nhận biết quyền, nghĩa vụ của bản thân ở trường học, gia đình và nơi công cộng
- Cô cho trẻ xem 1 đoạn video về em bé được yêu thương, chăm sóc khi ở nhà, ở trường. Hỏi trẻ:
	+ Các con vừa xem video gì?
+ Trong gia đình em bé được quan tâm như thế nào?
+ Khi em đi học em được đối xử như thế nào?
+ Khi xem video em bé được quan tâm, chăm sóc các con cảm thấy như thế nào?
- Cô cho trẻ xem 1 đoạn vide khác về một em bé bị bỏ đói, bị bóc lột sức lao động và bị bắt nạt. Hỏi trẻ:
+ Trong video bạn nhỏ đã phải chịu những điều gì?
+ Các con có cảm xúc như thế nào khi nhìn thấy bạn nhỏ như vậy?
	- Cô giải thích cho trẻ nghĩa của từ quyền và nghĩa vụ.
+ Các con được quyền làm những gì?
+ Nghĩa vụ của các con như thế nào đối với gia đình, nhà trường và xã hội?
	-> Cô chốt lại: Các con có quyền được cha mẹ yêu thương, nuôi dạy, chăm sóc, được đi học, được vui chơi. Ngược lại các con phải có nghĩa vụ trung thành với Tổ quốc, tôn trọng luật pháp văn hoá Việt Nam, lễ phép với thầy cô, người lớn, không mắc cac tệ nạn xã hội, không giao du bạn xấu, không đánh nhau chửi thề..
	- TC: “Hiểu biết của bé”
- Cô chia trẻ làm 4 đội, nghe các câu hỏi xử lí tình huống trên máy tính và giơ cờ để giành quyền trả lời. Đội nào trả lời đúng được 10 điểm.
- Tổ chức cho trẻ chơi.
*HĐ 3: Trẻ em hôm nay thế giới ngày mai
- Cô hỏi lại trẻ bài học ngày hôm nay.
- Giáo dục trẻ luôn là con ngoan trò giỏi của bố mẹ, thầy cô.
- Cô cùng trẻ hát và vận động minh hoạ theo bài hát “Trẻ em hôm nay thế giới ngày mai”
Đánh giá trẻ hằng ngày:
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